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ÚDRŽBA TERASY

Ošetření terasy po montáži
•  Terasu omyjte proudem vody, s opatrností lze použít také vysokotlaký čistič s tlakem max. 80 barů z konstantní vzdálenosti 

trysky od prken cca 400 mm. Je důležité vymýt veškerý prach z terasy, aby se snížil výskyt tzv. vodních prachových skvrn 
(viz vlastnosti materiálu).

Preventivní opatření
•  U terasových prken je důležité zajistit zejména snadný odtok vody a odvětrání terasy, proto zajistěte, aby spáry mezi prkny 

zůstávaly bez usazených nečistot. Drobný prach, listí, jehličí apod. odstraňujte z terasy zametením, případně opláchnutím 
vodou.

•  Alespoň 2 x ročně (nejlépe na jaře a na podzim) omyjte celou terasu čistou vodou (s opatrnosti lze používat vysokotlaký 
čistič). V případě nutnosti lze povrch prken okartáčovat pomocí tvrdšího rýžového kartáče. Nezapomeňte prkna vždy 
kartáčovat v podélném směru. Na závěr opláchněte celou plochu terasy proudem čisté vody.

•  Snažte se zamezit znečištění od olejů a tuků a škrábanců od nábytku. Nečistoty a skvrny odstraňujte co nejdříve po jejich 
vzniku.

•  Zamezte kontaktu terasy s přímým ohněm a chraňte ji před žhavými uhlíky. V případě umístění krbu či grilu na terase 
doporučujeme pod ně instalovat nehořlavou podložku.

Odstraňování nečistot a skvrn
•  Vyhněte se použití agresivních rozpouštědel a ředidel. Povrch terasových prken TERAFEST® rovněž nikdy neošetřujte 

mořidly, barvami, laky, vosky, oleji ani dalšími podobnými přípravky, pokud nejsou schváleny výrobcem.

Tab. 1 – Postupy na odstranění běžného znečištění a opotřebení terasy TERAFEST®

Příčina a původ Způsob odstranění

Běžné nečistoty Prach a popílek v ovzduší, 
apod.

Použijte běžné čistící prostředky pro domácnost - jar, mýdlo (popř. 
speciální přípravky na WPC terasy), rýžový kartáč nebo s opatrnosti 
vysokotlaký čistič a omyjte vodou.

Barevné skvrny Červené víno, koncentrované 
ovocné šťávy apod.

Povrch terasových prken opláchněte čistou vodou, poté vykartáčujte 
v podélném směru a znovu opláchněte vodou.

Mastné skvrny
Oleje, tuky, mastné krémy na 
opalování, skvrny od grilování 
apod.

Okamžitě opláchněte čistou vodou, poté použijte odmašťovač (jar, 
mýdlo nebo speciální přípravek na WPC terasy) a rýžový kartáč nebo 
vysokotlaký čistič k umytí skvrny a znovu opláchněte čistou vodou. 
Zbytek skvrny vlivem působení UV záření a deště samovolně vymizí 
během několika týdnů.

Odolné skvrny
Skvrny od plísní, hub, mechu, 
listí a jiného organického 
materiálu

Lze použít čistící prostředky s obsahem chlóru, například SAVO, 
Cilit Bang, apod. Před použitím terasu a okolí dostatečně namočte, 
aplikujte čistič a nechte působit,
poté ošetřené místo opláchněte dostatečným množstvím vody. Vždy 
se řiďte návodem a bezpečnostními pokyny uvedenými na obalu 
čističe.

Vodní prachové 
skvrny

Tyto skvrny vznikají na místech 
částečně zakrytých střechou 
nebo nábytkem. (viz vlastnosti 
materiálu).

V případě vytvoření skvrn stačí opláchnutí celé terasy čistou vodou. 
Vodním prachovým skvrnám nelze zcela zabránit. Na nechráněné 
ploše vystavené slunci a deště je tento jev méně patrný.

Zažloutnutí povrchu 
prken

Způsobeno vyzráváním dřevní 
složky

Jedná se o přirozený proces vyzrávání povrchu prken po jejich 
vystavení účinkům slunečního záření a vody. Zažloutnutí povrchu s tím 
spojené se samo postupem času vytratí. Proces lze částečně urychlit 
častějším oplachováním vodou.

Povrchové rýhy Pohyb osob a nábytku na 
terase

Povrch terasových prken vykartáčujte rýžovým kartáčem v podélném 
směru, případně lze použit dle typu povrchu prkna, brusné rouno 
(povrch FOREST, RUSTIC a NATUR) nebo brusnou houbičku střední 
zrnitosti (povrch SMOOTH a GROOVE) a opláchněte vodou.

Popálené plochy Uhlíky z grilu, cigarety Povrch terasových prken vykartáčujte rýžovým kartáčem v podélném 
směru a opláchněte vodou, případně postupujte jako u rýh.
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